

PROPOZICE ZÁVODU

ČESKÝ KYNOLGICKÝ SVAZ ZKO STOD POŘÁDÁ DNE 3.9.2022 ZÁVOD O POHÁR STAROSTY MĚSTA STOD

Základní informace:

Místo konání závodu:	Areál kynologického cvičiště Stod
Datum konání závodu:	Sobota 3. září 2022
Prezentace:	Od 8:00 do 8:45
Zahájení, nástup a seznámení s programem:	9:00

Startovní kategorie a startovné:

Kategorie ZZO (bez speciálních cviků) – startovné 200, - Kč/pes

Kategorie ZM (poslušnost a obrana) – startovné 200, - Kč/pes

Kategorie ZVV1 (poslušnost a obrana) – startovné 200, - Kč/pes

Kategorie BH (poslušnost) – startovné 200, - Kč/pes

Kategorie IGP1 (poslušnost a obrana) – startovné 200, - Kč/pes

Kategorie IGP3 (poslušnost a obrana) – startovné 200, - Kč/pes

Kategorie Nejlepší obranář závodu

Každý další pes závodníka 100, - Kč.

Mládež do 15 let startovné ZDARMA.

Všeobecná ustanovení:

- Ve všech kategoriích mohou startovat psi i feny bez průkazu původu.
- Do každé kategorie musí být přihlášeni min. 3 psi, jinak nebude kategorie otevřena.
- Háravé feny mohou v závodě startovat, jejich psovod je povinen tuto skutečnost nahlásit pořadateli a dále se řídit jeho pokyny.
- U kategorie ZZO žádáme psovody, aby s sebou donesli náhubek.
- Přihlášení do závodu proběhne na místě, stejně tak platba startovného.

Určování pořadí:

Pořadí závodníků bude určeno posloupně dle pořadí zápisu.

Vyhlášení výsledků závodu:

Výsledky závodu budou vyhlášeny okamžitě po skončení soutěže. Každý závodník obdrží čestný diplom. První tři z každé kategorie budou odměněni poháry a věcnými cenami. Závodník, který opustí závod předčasně, ztrácí nárok na diplom, popř. pohár a věcné ceny.

Občerstvení:

Občerstvení pro všechny účastníky závodu je zajištěno v místě konání závodu.

Protesty:

Protesty jsou přípustné jak do formálních závad soutěže, tak proti bodovému hodnocení rozhodčího. Protest s vkladem 1.000,- Kč musí být podán ihned po zjištění disproportionality řediteli závodu. V případě neoprávněnosti protestu propadá vklad pořadateli. O oprávněnosti rozhoduje ředitel závodu po konzultaci s rozhodčím.

Rozhodčí a figurant:

Rozhodčí:	Jiří Tyc
	Josef Zábranský
Figurant:	David Calta

Výhrady pořadatele:

V případě nepřístojného chování psovoda si pořadatel vyhrazuje právo jeho výsledek v závodu anulovat a bez navrácení startovného ho ze závodu vyloučit.

V případě, že závod nebude moci být uspořádán nebo bude muset být předčasně ukončen z důvodu zásahu vyšší moci (bez vyhlášení výsledků), použije pořadatel startovného k úhradě výloh spojených přípravou závodu.